



ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL

Aos Dez dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e três, às 19h40, foi realizada no Auditório da Subprefeitura de Santana / Tucuruvi, a Décima Primeira reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal do distrito Santana / Tucuruvi

Conselheiro (a)s presentes : Lane Lee, Teddy Espinoza, Camila Patrício e Neuza
Interlocutor Victor Liberato

As pautas tratadas nesta reunião foram:

1) Eleição do novo Coordenador e Secretário do Conselho

Em votação escrita e secreta por todos os Conselheiros, por unanimidade absoluta foram escolhidos a Conselheira Lane como Coordenadora e o conselheiro Teddy como Secretário do Conselho para o período de 06 meses entre Outubro 2023 a Abril 2024.

Logo em seguida da eleição, a nova Coordenadora Lane deu início à reunião.

Camila fez uma resenha da sua gestão, indicou que no início o trabalho foi intenso, logo por motivos profissionais não teve mais tempo para continuar com o mesmo ritmo. Indicou também que por causa da falta de tempo não foram assinadas 04 (Quatro) atas até a presente data, ressaltando que a ata de Setembro foi elaborada por ela.

Nesta gestão não foram lidas as atas para aprovação nas reuniões presenciais subsequentes.

2) Informes e questionamentos sobre os Projetos encaminhados pelo Conselho.

Sobre as Obras encaminhadas pelo Conselho Participativo Municipal CPM com uma verba de R\$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais) até a presente data, nunca tivemos uma resposta oficial por parte do Subprefeito João Neto, apesar do encaminhamento de um ofício do CPM.

O senhor João Santo manifestou que por todo esse silêncio e falta de respeito com a comunidade, deveria ser levada uma reclamação ao Ministério Público MP para termos uma resposta oficial e necessária desse valor concedido para todos os Conselhos Participativos Municipais da cidade de São Paulo pelo Prefeito Ricardo Nunes, sendo VERBA EXCLUSIVA destinada aos Conselhos.

Também teve questionamentos sobre o PLOA 2024, que de forma idêntica aos Projetos do Conselho, não tiveram nenhuma resposta oficial.

Eu, Teddy, questionei sobre as reuniões do Grupo de Cidadania (Macro Região Norte), tendo Lane como conselheira suplente. Nunca fomos chamados a nenhuma reunião que o Subprefeito tinha conhecimento, o qual nunca comunicou ao Conselho para pudéssemos assistir presencialmente.



Várias pessoas presentes na reunião questionaram porque o CONSEG consegue levar muitas pessoas às reuniões de Rubens Lopes, que tem uma plateia cheia de pessoas participando e questionando sobre todos os problemas que temos na região, afirmaram que Rubens sempre está atento a tudo que acontece nos bairros.

A senhora Vera da Comunidade Negra da Região (Ex - conselheira) fez uma reclamação enfática para Camila, que se comprometeu estar presente numa reunião aonde teriam uma resposta oficial por parte do Conselho de Santana, se poderia ajudar num evento preparado pela Comunidade Negra. Houve uma troca intensa de palavras entre Camila e a senhora Vera que cobrou respeito de Camila.

Um munícipe presente cobrou sobre uma obra irregular na Rua Oceania, corte de mármore, se a empresa tem o alvará para executar esse tipo de serviço, ele indicou que enviara o protocolo do 156 para o interlocutor Victor que estava presente na reunião, o mesmo se comprometeu a verificar essa reclamação e dar a resposta ao munícipe.

Eu, Teddy também solicitei uma resposta OFICIAL, em ofício com papel timbrado da Subprefeitura assinado pelo Subprefeito João Neto.

Não havendo mais assuntos a serem discutidos, se deu por encerrada a reunião.

Coordenadora do CPM Lane Lee

Secretario do CPM Teddy Espinoza